Рассказы о коммунистах

## POBECHMK ГОРОДА

Для Вячеслава Николаевича Мосякова юбилей города — двойной праздник. Ему исполнилось, как и Медногорску, пятьдесят лет. В праздник говорили слова благодарности, славили людей, которые начинали и строили город. В. Н. Мосяков продолжает эстафету первостроителей. Тридцать один год жизни отдано им строительству городов и поселков Оренбуржья.

Начинал он свою трудовую биографию плотником-бетонщиком. Затем работал мастером, прорабом, начальником производственно - технического отдела. В 1977 году возглавил строительное управление № 4. Под его руководством и при его непосредственном участии построены десятки жилых домов в городе, сданы в эксплуатацию промышленные корпуса на заводе «Уралэлектромотор» и медносерном комбинате, стан-830 ж Новотроицке, школы 1176 мест в Кувандыке и Бузулуке, компрессорная станция в Северном районе. Вячеслав Николаевич

любит строительное дело, хорошо в нем разбирается, предан ему. Его большой жизненный и профессиональный опыт помогает решать многие вопросы. Его пример помог не одному десятку людей встать на трудную, но почетную дорогу строителей.

Коммунист Мосяков человек активной жизненной позиции. Его избрали членом партбюро управления, заместителем председателя совета трудового коллектива треста «Южуралтяжстрой».

Н. СОЛОВЬЕВА.